



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



11/2024

## Extraliga muži - 13.4.

### Litice porazily Rakovník

Po fiasku v minulém kole, kdy plzeňský mistr prohrál na půdě Hostivaře, byl tentokrát na svého soupeře dobře připraven. Již v první minutě zahrozil akcí před soupeřovou brankou, první gól zařídil Ondřej Sochor po závaru před brankou, kdy zazvonila i tyčka. Zvuk tyček byl charakteristickým prvkem celého utkání. Ty rakovnické zazvonily celkem pětkrát. Druhý gól domácích přidal ještě do poločasu ze situace těsně před brankou mladičský Batík. I hned po polovině všude byl Gerlický zařídil penaltu, kdy jej doslova zkosil brankář Rakovníka Pešek. Tu i sám proměnil. Pak si mladičský tým Litic vybral slabší chvíli, pustil zbytečně soupeře do zápasu a ten toho využil. Ze dvou nenápadných akcí snížil na rozdíl jednoho gólu. Litičtí ještě zabrali a v poslední čtvrtině definitivně góly Nicklase a Batíka rozhodli. "Lepší výkon našeho týmu než před týdnem, určitě pomohl příchod Lukáše Bendy. Prosadili se vlastně jen útočníci, což na podzim drhlo. Nicméně máme na čem pracovat, jsme příliš měkčí, nedůrazní. V přechodu dopředu si hru komplikujeme mnoho nepřesnostmi, zbytečnými kudrlinkami", zhodnotil utkání trenér Tomáš Levý. V příštím kole Litice míří na půdu pražské Prahy.

### Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 5:2 (2:0)

Góly: Batík 2, Sochor, Gerlický a Nicklas

Hráli: Nečas, Kondrát, Benda, Svoboda M., Šesták, Hes, Kačírek, Levý, Augustinič, Bárta, Gerlický, Sochor, Nicklas, Batík a Homolka

## Muži I. Liga – 13.4.

### Kadaň – Litice B 5:0 (2:0)

Hráli: Březina, Brada, Hošek, Korytář T, Svoboda V, Míka, Soukup, Reischig, Bílek Mik a Dolejš

Neproměněné šance v podobě brejku do tyče, penalty a 4 rohů nás stály lepší výsledek i přes celozápasové oslabení, které bylo v prvním poločase o 2 a ve druhém o jednoho hráče.

## Extraliga ženy - 13.4.

### TJ Plzeň Litice - HC 1972 Rakovník 3:5 (2:3)

Góly: Dolívková, Duchková, Průchová



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Sestava: Morová, Linková, Duchková L., Duchková J., Kožíšková, Augustinová, Bystřická, Tušlová, Vyletová, Brejchová, Cislerová, Rutová, Dolívková, Lhotáková, Průchová

V důležitém domácím utkání, kdy litické ženy potřebovaly body pro účast v play off jako sůl, nedokázaly svěřenkyně trenérů Hoška a Uhlíře porazit výborný Rakovník. Kombinační hra litických žen narážela na výbornou obranu hostujících soupeřek, které mnohokrát pohrozily po zisku míčku rychlým protiútokem. Byly úspěšné i střelecky, o čemž svědčí i pět gólů v síti Litic. Přesto se domácí tým neskládal, bojoval, vykřesal i tři góly, které však k bodovému zisku nestačily. "V celé sezóně se nám nedaří začátky zápasů a tento to jen potvrdil. Po dvaceti minutách už jsme prohrávali 3:0. Těžko už se z výsledkem dá něco dělat, ještě proti výborně hrajícímu Rakovníku. Nám se podařilo do konce první poloviny snížit na rozdíl jedné branky. Po přestávce soupeř opět odskočil, my vzápětí opět stav snížili, ale soupeř nakonec navýšil na konečných 3:5", podotýká trenér Uhlíř. Nezdráhá se ani uhnout před příčinami tohoto stavu: "Nutno shrnout hlavní body naší prohry. Klady - dodržování taktických pokynů. Zápory - mnoho osobních nevynucených chyb (nepřesná nahrávka, nechycení míčku), nasazení v osobních soubojích. Neztrácíme naději, ale ani los nám moc nepřeje. Musíme udělat vše proto, abychom získali v následujících utkáních skalp týmů, které jsou v tabulce před námi".

A.Uhlíř

## Ženy I.liga - 13.4.

**Litice – Slavia Praha 0:4**

**Litice - Kadaň 1:1**

Góly: Dudová

**Litice - Bohemians**

Góly: Tomanová, Vyletová

Sestava: Kudrnová T., Wittmanová, Šmídová, Tomanová, Dudová, Doležalová V., Vyletová a Levá

Velmi netradiční složení Litiníku: Gólmanka, která zdaleka není žena B, ale v bráně si vedla velmi zkušeně, Duo hrajících gólmank v útoku, Hráčka, která již nějakou dobu nehraje, ale u brány obětavě do toho jde, Hráčka, která svými výběhy na soupeřovo půlku přeběhne jako nic, ale pak několik dní se nemůže hýbat, Hráčka, která je herně stále šikovná a snad zase se našla, Hráčka, která je svojí obětavostí neuvěřitelná a umí se radovat z konce zápasu a já:-).

## Dorostenci 14.4. v Hradci Králové

**Hradec Králové – Litice 1:7**

Góly: L. Hofman 2, M. Hofman 2, J. Baxa 2, O. Gerlický



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Hráli: Jiří Červená, Jan Kordík, Lukáš Hofman, Vojtěch Svoboda, Filip Zimla, Antonín Reischig, Otakar Gerlický, Štěpán Míka, Jáchym Baxa, Matěj Hofman, Jaroslav Matějovic, Mikuláš Bílek a Miroslav Březina  
M.Soukup

Po pomalejším začátku jsme získávali postupně převahu, kterou jsme vyjádřili vstřelením dvou branek.

Následně soupeř snížil z trestného rohu. To nás naštěstí neznervóznělo a pokračovali jsme v postupném navyšování náskoku.

Převahu jsme měli i ve druhém poločasu. Ale začali jsme kupit chyby a také náš obranný blok se trochu rozpadl. Nestíhali, neměli jsme dost chuti

se vracet. Naštěstí soupeř s protiútoky naložil bídňě. My jsme postupně vstřelili 7 branek a zaslouženě vyhráli. Pochvala za nasazení je na místě.

Hráli jsme s jedním hráčem na střídání a tím byl brankář Míra Březina.

## Starší žákyně: sobota 13.4.

### Litice – Rakovník 3:3 (0:3)

Sestava: Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Mudrová, Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Hvizdalová, Valešová, Šťastná

První zápas sezóny se od začátku nevyvíjel zcela podle plánů, ale ke konci zápasu holky dokázaly zabojevat a zvrátit tak konečný výsledek.

Pondělí 15.4.

### Kbely – Litice 3:1 (2:0)

Gól: Šrachtová

Sestava: Daňsová V., Rajchlová, Daňsová K., Matoušková, Bartoňová N., Mudrová, Šrachtová, Bartoňová S., Dokulilová, Hvizdalová, Valešová, Šťastná

Bohužel ani tento zápas se pro naše holky nevyvíjel přívětivě. Holky si jen velmi těžko zvykaly na povrch domácích. V poslední čtvrtině utkání nám dala nový vítr do plachet Eliška Šrachtová, když snížila na 1:2. Bohužel i přes spoustu šancí o skórování bylo na naší straně neproměněných a proto také vezeme ze Kbel 0 bodů.

M.Skála

## Mladší žáci na Slávii 14.4.

Na mladší žáky čekali v Praze na Slavii dva naprosto rozdílní soupeři. Silná Hostivař a slabší President. Podle toho vypadal obraz hry i výsledky.



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Plzeň-Litice - HC Hostivař 1:7 (0:4)

Gól: O. Strejc

Hned od první minuty kluky zaskočila přímočará hra velkých a silných hráčů Hostivaře. Obránci posílali rychlé přihrávky za naši obranu, kde je sbírali jejich rychlí útočníci a než jsme se rozkoukali, prohrávali jsme 0:3. Pak se hra jakžtakž srovnala, ale síla i šikovnost soupeře nám toho moc nedovolila. V závěru jsme zaznamenali alespoň čestný úspěch.

## Plzeň-Litice - HC President 9:1 (3:0)

Góly: M.Brada 3x, O.Strejc 3x, B.Polanský 3x

Ve druhém zápase bylo vše přesně naopak. Větší a silnější byli naopak naši kluci a hru jsme tak celý zápas ovládali my. Tady jsme si mohli praxi vyzkoušet to, co se snažíme dělat na tréninkách, od bránění, přes zakládání útoku až po zakončování.

Celkovým plusem je, že kluci hrají se zájmem, naplno a týmově.

Jeli jsme v plném počtu, bez omluvenek, a na hřiště se dostali úplně všichni.

Hráli: Jakub Vorel, Bedřich Polanský, Petr Roshkanyuk, Martin Brada, Ondra Strejc, Matěj Hurdzan, Ondra Burda, Patrik Stelzer, Adam Kokoška, Jáchym Liška, Vašek Jedlička, Martin Benýr. L.Šesták







LITICKÝ

HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



## Litičtí mladí hráči na turnaji v Polsku

System evropských reprezentačních přípravných turnajů v kategorii do 18 let zavedl kvarteto plzeňských hráčů do polské Walce. Z Plzně byli nominováni do reprezentace do 18 let čtyři hráči z Litic - Martin Houška, Štěpán Míka, Vojtěch Svoboda a Ondřej Veselý.

Kondiční trenér českého celku Marek Brada turnaj hodnotil "Elite Tournament Wałcz představuje turnaj, který je pro nás opravdovou perličkou. Jedná se o soutěž s vynikající úrovní, která pro naše mladíky představuje skutečnou výzvu, a zároveň příležitost učit se od těch nejlepších. Soupeření s týmy, které jsou o stupínek výš, by nám pravděpodobně nepřineslo kýžený prospěch, nicméně v tomto případě jsme se střetli s týmy, jež byly většinou o 1-2 roky mladší, avšak reprezentovaly země s bohatou hokejovou tradicí, jako jsou Belgie, Německo, Španělsko, Polsko a Irsko. Mentálně jsme naše hráče připravili tak, aby si uvědomili, že prohrát v tak prestižní konkurenci není žádnou ostudou. Naopak, každý okamžik, kdy jsme dokázali čelit takovým týmům a snažili se hrát kvalitní hokej, jsme náležitě ocenili. Ačkoliv s výjimkou zápasu s belgickým týmem do 16 let, kde jsme se spíše učili a absorbovali lekce z hokejového umění, jsme si vedli obstojně. Je pravda, že z kondičního hlediska máme stále co zlepšovat ve všech oblastech, což je odrazem naší práce v kategoriích dětí a mládeže. Nicméně Elite Tournament nám přinesl ještě jeden zásadní benefit: naši hráči měli jedinečnou šanci na vlastní kůži zažít hokejovou atmosféru, která je čeká na příštím mistrovství Evropy. O motivaci hráčů se tudíž nebojím – jsou plni odhodlání pracovat na sobě a zlepšovat se. Elite Tournament Wałcz tak nebyl jen turnajem, ale i vzácnou příležitostí pro naše hráče růst, učit se a inspirovat se od nejlepších. Je to přesně ten typ zkušenosti, který potřebujeme, abychom se posunuli dál a byli ještě lepší."

Své si řekl i hlavní trenér českého týmu Tomáš Babický: "Na klucích bylo vidět, že takto kvalitního turnaje a soupeřů se zúčastnili a hráli poprvé v životě. Bohužel ten rozdíl byl značný, a to ve všech herních aspektech. Nutno podotknout, že náš tým se skládá převážně z ročníku 2008 a staršího ročníku 2007 je tam velmi malý počet, který by podstatě tuto U18 měl táhnout. Zápas na tomto turnaji se hrály v obrovském tempu, na které si kluci museli rychle zvykat, ale bohužel jim to dělalo nemalé problémy. Nutno podotknout, že například Němci nebo Belgičani by hráli o první místo v naší extralize mužů. Pozitivní naopak bylo, že se klukům podařilo uhrát slušný výsledek s loňskou Polskou U18 a na závěr porazit stejně starou Polskou U16."



# LITICKÝ HOKEJOVÝ ZPRAVODAJ



Český tým odehrál celkem čtyři utkání s těmito výsledky:

Česká republika U18 - Irsko U16 0:3

Česká republika U18 - Polsko U18 2:5

Česká republika U18 - Belgie U17 0:10

Česká republika U 18 – Polsko U 16 1:0

P.Míka



## Benjamínci 13.4. v Hostivaři

Sestava: Špánek A., Hardegger F., Klimeš M., Hošek Š., Stelzer P., Lodr J., Liška T.

Opět byla vidět radost ze hry, obětavost a pokroky z každého zápasu.

T.Levá